Интегрированный урок с использованием ИКТ   (слайд№1)
Тема: Мир животных. Изучение интересных животных и их особенностей, 

посредством решения математических заданий и задач.

Цели: 1. Изучая интересные особенности некоторых животных, совершенствовать 
вычислительные навыки; закреплять навыки действий с десятичными и 

обыкновенными  дробями; повторить числа, полученные при измерениях
и действия с ними.

           2. Коррекция и развитие познавательной активности, посредством включения

              в урок заданий игрового характера.
            3. Воспитание положительного отношения к учебе; любви к родной природе,
              бережного отношения  ко всему живому на земле.

Ход урока:

I.  Орг.момент.  Посмотреть видеоролик о природе, о животных. (о чем вы посмотрели сюжет? Почему был предложен ролик именно о животных?)

 Объявить тему и цели урока. Предложить определить девиз урока.


(слайд№3)
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Разобрать смысл этой пословицы. А еще – воробей чирикает не переставая, это его отличительная особенность, и его «слово» поймать невозможно!

II.  Изучение нового материала
                                           (слайд№4) китовая акула
Рассказ учителя о китовой акуле, о ее особенностях. Затем заполняют таблицу, начатую на прошлых уроках                                                         (слайд№5) таблица
                                                                                                      (слайд№6)
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       Чтобы узнать, какая же особенность у китовой акулы, предлагается решить следующие примеры из  «Ящика вопросов»:
0,02 ∙ 100              0,24 ∙ 100 : 6          3000 : 1000           0,48 : 8 ∙ 100     
Найдем сумму цифр, из которых состоят ответы. Получается число 15. 
                               Длина китовой акулы – 15метров!
Сравнить ее длину с длиной нашего кабинета  + кабинета географии – это будет длина акулы!  Запишем в таблицу – отличительная особенность акулы : 

                                               самая крупная

(слайд№7)
    Чтобы узнать о каком животном мы еще сегодня узнаем, нам необходимо поработать по таблице «Соответствие».  Запишите под диктовку учителя следующее число: 153742. Установите соответствие между числами и буквами. 
                                                                                                   (слайд№8)
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         Голиаф – мифический великан; его рост достигал 3х метров, а вес его снаряжения доходил до 100кг. 
          Почему же на нашем уроке возникло это слово? Может учитель естествознания поможет в этом вопросе?

                                                                                         (слайд№9) лягушка-голиаф

           Давайте выясним, какая интересная особенность этого животного. Решив математическую цепочку, мы получаем число – 3,5кг – это есть ее особенность - 
                                                 самая тяжелая
                       
[image: image4.emf]Ш К И Я О А Л Ф Г У

9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

1   5   3   7   4   2

г о л и а ф

1   5   3   7   4   2

г о л и а ф

Голиаф

-

великан

Голиаф

-

великан

2,8

кг

2,8

кг

5

5

10

10

2

2

2

2

10

10

х

х

:

:

:

3,5

кг

масса


Запишем в таблицу.                                                            (слайд№11)
III. Релаксация. Предлагается отдохнуть и послушать музыку (1-1,5мин)
                  (звучит песенка черепахи Тортиллы)

   Узнали ли учащиеся, кто пел эту песенку?                           (слайд№12) черепаха
IV. Продолжить изучение нового материала.

Коллективная работа «Картиночка». Учащиеся решают каждый свой пример и приклеивают их на магнитную доску – складывается общая картина – морские животные и выполнив задание, мы узнаем сколько лет в среднем живет черепаха.


(слайд№13)
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Это и есть ее отличительная особенность – долгожитель. Запись в таблицу.

                                                                                                      (слайд№14)

Глядя в таблицу, делаем вывод: мы поговорили о рыбах, земноводных, пресмыкающихся. А о каких животных мы еще не говорили? О птицах. Предложить рассмотреть чучело одной из птиц и послушать рассказ об этой птице – дети должны догадаться и узнать по чучелу, что речь идет о стриже.
                                                                                                      (слайд№15)
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Задача: из г.А в г.В выехал автомобиль и со столба, одновременно,  слетел стриж.

              Они двигались в одном направлении. Причем, стриж долетел до г.В за 3ч.,
              автомобиль – за 6час. Найти скорости автомобиля и стрижа. Может ли быть

               такое?

                                                                                                 (слайд№16)

Итак, стриж развивает скорость до 170км\ч!   Это самое быстрое животное.
Записать в таблицу.                                                                (слайд№17)

Мы познакомились с интересными особенностями некоторых животных и составили таблицу. 

V. Закрепление и коррекция изученного. Работа по таблице, (слайд№18)
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I. В графе «Отличительные особенности» - по мере получения ответов от детей, возникают ответы.
II. В графе «Числовые данные» - по мере получения ответов, появляются названия единиц измерения.

VI. Подведение итогов урока. Выводы. Дети делают сами. (слайд№19)
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Объявление оценок детям, их мнение об уроке.






